Входная олимпиада.  4 класс. I вариант.
01.10.11.
1. Вычислить: (42+13*11)*100-4

2. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наибольшим. 

3. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 2, 3 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

4. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 543, 142 и 562 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?
5. У великана Абу на куртке 585 карманов. В каждом кармане живет по три мышки, а у каждой мышки есть по пять мышат. Сколько мышей обитает в куртке великана? 
6. Рост Буратино 1 м и 4 дм, а длина его носа раньше была 9 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?
7. Во сколько раз лестница на шестой этаж дома длиннее лестницы на второй этаж дома и почему?

Входная олимпиада.  4 класс. I вариант.
01.10.11.

1. Вычислить: (42+13*11)*100-4

2. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наибольшим. 

3. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 2, 3 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

4. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 543, 142 и 562 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?

5. У великана Абу на куртке 585 карманов. В каждом кармане живет по три мышки, а у каждой мышки есть по пять мышат. Сколько мышей обитает в куртке великана? 
6. Рост Буратино 1 м и 4 дм, а длина его носа раньше была 9 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

7. Во сколько раз лестница на шестой этаж дома длиннее лестницы на второй этаж дома и почему?

Входная олимпиада.  4 класс. I вариант.
01.10.11.

1. Вычислить: (42+13*11)*100-4

2. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наибольшим. 

3. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 2, 3 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

4. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 543, 142 и 562 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?

5. У великана Абу на куртке 585 карманов. В каждом кармане живет по три мышки, а у каждой мышки есть по пять мышат. Сколько мышей обитает в куртке великана? 
6. Рост Буратино 1 м и 4 дм, а длина его носа раньше была 9 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

7. Во сколько раз лестница на шестой этаж дома длиннее лестницы на второй этаж дома и почему?

Входная олимпиада.  4 класс. I вариант.
01.10.11.

1. Вычислить: (42+13*11)*100-4

2. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наибольшим. 

3. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 2, 3 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

4. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 543, 142 и 562 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?

5. У великана Абу на куртке 585 карманов. В каждом кармане живет по три мышки, а у каждой мышки есть по пять мышат. Сколько мышей обитает в куртке великана? 
6. Рост Буратино 1 м и 4 дм, а длина его носа раньше была 9 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

7. Во сколько раз лестница на шестой этаж дома длиннее лестницы на второй этаж дома и почему?

Входная олимпиада. 4 класс. II вариант.
01.10.11.
1. Вычислить: (326-11*21)*10+36.
2. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наименьшим.

3. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 4, 2 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

4. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 743, 149 и 769 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?

5. У Димки в портфеле 382 кармана. В каждом кармане завелись по четыре барабашки, а у каждого барабашки есть по пять барабашат. Сколько всего барабашек живет в портфеле?

6. Рост Буратино 1 м и 22 дм, а длина его носа раньше была 8 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

7. Пете необходимо пройти в четыре раза больше ступенек, чем Коле. Коля живет на третьем этаже. На каком этаже живет Петя и почему?

Входная олимпиада. 4 класс. II вариант. 

01.10.11.
1. Вычислить: (326-11*21)*10+36.

2. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наименьшим.

3. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 4, 2 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

4. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 743, 149 и 769 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?

5. У Димки в портфеле 382 кармана. В каждом кармане завелись по четыре барабашки, а у каждого барабашки есть по пять барабашат. Сколько всего барабашек живет в портфеле?

6. Рост Буратино 1 м и 22 дм, а длина его носа раньше была 8 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

7. Пете необходимо пройти в четыре раза больше ступенек, чем Коле. Коля живет на третьем этаже. На каком этаже живет Петя и почему?

Входная олимпиада. 4 класс. II вариант.
01.10.11.
1. Вычислить: (326-11*21)*10+36.

2. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наименьшим.

3. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 4, 2 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

4. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 743, 149 и 769 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?

5. У Димки в портфеле 382 кармана. В каждом кармане завелись по четыре барабашки, а у каждого барабашки есть по пять барабашат. Сколько всего барабашек живет в портфеле?

6. Рост Буратино 1 м и 22 дм, а длина его носа раньше была 8 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

7. Пете необходимо пройти в четыре раза больше ступенек, чем Коле. Коля живет на третьем этаже. На каком этаже живет Петя и почему?

Входная олимпиада. 4 класс. II вариант.
01.1.11.
1. Вычислить: (326-11*21)*10+36.

2. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наименьшим.

3. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 4, 2 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

4. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 743, 149 и 769 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?

5. У Димки в портфеле 382 кармана. В каждом кармане завелись по четыре барабашки, а у каждого барабашки есть по пять барабашат. Сколько всего барабашек живет в портфеле?

6. Рост Буратино 1 м и 22 дм, а длина его носа раньше была 8 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

7. Пете необходимо пройти в четыре раза больше ступенек, чем Коле. Коля живет на третьем этаже. На каком этаже живет Петя и почему?

